
Завершено расследование уголовных дел по обвинениям глав сел Домна и Шишкино в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовных дел в отношении главы сельского поселения «Домнинское» Татьяны Вологдиной, а также главы сельского поселения «Шишкинское» Валерия Шишкина. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления)

По версии следствия, в 2009 году между администрациями сельских поселений и ООО «ЗабайкалСпецПроект» были заключены муниципальные контракты на поставку техники. Для Домны требовалась вакуумная машина, для Шишкино – бульдозер. В соответствии с условиями договоров 30 процентов стоимости техники перечислялись на счет ООО в качестве аванса. Затем, не дождавшись фактической поставки указанной техники, чиновники, выходя за пределы своих должностных полномочий, незаконно перечисляли оставшиеся 70% суммы. В результате техника так и не была поставлена. Бюджеты каждого села потеряли свыше 770 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем сегодня уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении руководства ООО «ЗабайкалСпецПроект» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество). Оно расследуется органами внутренних дел.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749739>